

⇨ МЫ – МОЛОДЫЕ!

Парта Президента заряжает на успех

Сегодня утром они вышли на железнодорожном вокзале в Пинске, а завтра посетят Брест



КАЖДЫЙ день у большой и дружной команды республиканского молодежного поезда «#Беларусь. Моладзь. Натхненне» остановка в новом городе и миллион ярких впечатлений.

Совместный проект Министерства образования, Белорусского республиканского союза молодежи и Белорусской железной дороги объединил 90 талантливых парней и девушек из всех регионов — студентов, ученых, спортсменов, активистов студотрядовского движения, волонтеров, блогеров.

РЕБЯТА уже побывали в фестивале в Витебске, где участвовали в Дне молодежи на «Славянском базаре», погуляли по Шклову и Александрии. На малой родине Президента окунулись в Трофимову криницу. А еще заглянули в школу, где учился, а после и работал Александр Лукашенко. В небольшом классе — печка в углу, из окна открывается вид на живописный Днепр, посередине в два ряда парты. За одной из них когда-то постигал школьную науку будущий Глава государства. Занять почетное место, отмеченное именной табличкой, посчастливилось третьекурснику Белорусской государственной академии связи Андрею Баитову:

— Эта парта заряжает на успех! Глядя на обычную деревянную доску, на которой ученики выводили буквы мелом, старенький глобус на учительском столе, представлял, как в свое время здесь учились деревенские дети. И среди них — Президент. В тот момент

встречается с руководством региона, участвует в открытых диалогах «Беларусь: вчера, сегодня, завтра», инициированных БРСМ, посещает знаковые объекты и мемориальные комплексы, чтобы возложить цветы. И развернуть полотно «Беларусь помнит!» с именами Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы, уроженцев Беларуси. В год 75-летия Великой Победы уникальное полотно вместе с участниками поезда побывает во всех областях, пообещал первый секретарь Центрального комитета БРСМ, член Совета Республики

Национального собрания Дмитрий Воронюк:

— В пятницу молодежный поезд прибудет в Минск. А в субботу полотно «Беларусь помнит!» будет передано на хранение в музей истории Великой Отечественной войны.

Когда ребята вернутся из большого вояжа, дома их будут ждать открытки, которые путешественники отправили благодаря проекту «Паштоўка.БЕЛ». На ярких карточках — слова любви и гордости за свою страну.

Мария ЗУБКОВА, zubkova@sb.by
Фото Антона СТЕПАНИЦЕВА

КСТАТИ

«Паштоўка.БЕЛ» — совместный проект БРСМ, «Белпочты», «Бел-БрендАудита» и Национального центра художественного творчества детей и молодежи, специально для которого изготовлены комплекты из 26 тематических почтовых карточек «За Беларусь!» с изображениями архитектурных сооружений. Участники молодежного поезда «#Беларусь. Моладзь. Натхненне» в городах, через которые проследует поезд, раздают открытки. Отправить их можно бесплатно: главное — написать адресату добрые пожелания и

За неделю они преодолеют 1,5 тысячи километров по маршруту, включающему все областные города и несколько районных центров.

них наш Президент, в тот момент обычный ребенок — только собственным трудом и стремлением к знаниям он смог многого достичь. Думаю, самое важное в жизни — знать, чего ты хочешь, идти к своей цели.

В каждом городе, куда приезжает поезд, молодежная команда

но бесплатно: главное — написать адресату добрые пожелания и указать место назначения. После 25 июля обладателей открыток приглашают поучаствовать во втором этапе проекта: обмениваясь между собой через социальные сети, они смогут собрать весь комплект. Обмену подлежат только заполненные карточки с указанием адреса отправителя и пожеланиями. Первые пять человек, которые предъявят организаторам полные комплекты открыток, получат специальный приз — коллекционный набор «Паштоўка.БЕЛ».